

ЗАЯВА ПРО ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ
реконструкції парку - пам'ятки садово - паркового мистецтва місцевого
значення «Парк по вул. Кремлівській», який розташовано
по вул. Сергія Синенка у м. Запоріжжі

Робочим проектом «Реконструкція парку - пам'ятки садово - паркового мистецтва місцевого значення «Парк по вул. Кремлівській», який розташовано по вул. Сергія Синенка у м. Запоріжжі» передбачено: демонтаж існуючого покриття тротуарів, майданчиків спортивних та дитячих; демонтаж залишків будівлі туалету та сходів до нього; видалення аварійних дерев (22 од.), зарослів чагарника; влаштування нового твердого покриття тротуарів з ФЕМ за умови забезпечення водовідведення; влаштування паркувальних майданчиків згідно правил дорожнього руху; влаштування майданчиків під контейнери для сміття; заміна покриття та огороження майданчиків для гри в міні-футбол, тенісних кортів; влаштування нового покриття та обладнання дитячих майданчиків; реконструкція будівлі для розміщення адміністративних приміщень; реконструкція відкритої сцени і влаштування над нею навісу; встановлення пересувних модулів: санвузли загального користування; роздягальні для спортсменів; господарські приміщення; влаштування заходів по забезпеченню доступності осіб з обмеженими фізичними можливостями; облаштування головного майданчика парку квітниками, малими архітектурними формами; облаштування зеленої зони: висадження багаторічної газонної трави, декоративних чагарників, дерев; встановлення елементів благоустрою: лави паркові, урни для сміття; реконструкція існуючих, влаштування нових мереж водопостачання та водовідведення; влаштування сучасної системи поливу зеленої зони; реконструкція існуючих, влаштування нових мереж електропостачання.

Реконструкція парку відпочинку триватиме 3,9 місяці в 1 зміну.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря при проведенні будівельних робіт триватимуть короткочасно, локально по території парку і будуть не суттєві. При експлуатації парку відпочинку джерелами викидів забруднюючих речовин будуть ДВС автотранспорту на автостоянках.

Виконана оцінка впливу на повітряне середовище показала, що максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин на найближчій житловій забудові не перевищуватимуть гранично - допустимі концентрації (ГДК) за всіма інгредієнтами.

В період будівництва і експлуатації парку відпочинку очікувані рівні шумового тиску від автотранспорту на межі найближчої житлової забудови не перевищуватимуть допустимі значення, тобто не будуть впливати негативно на здоров'я населення.

Проектними рішеннями передбачається влаштування господарсько-питного водопроводу і каналізації, встановлення санітарних приладів і підключення їх до систем водопостачання і каналізування. Стічні води відводяться в існуючу мережу каналізації даного району.

Озеленення території парку здійснюється посадкою дерев, чагарників, квітів та висадкою газону. Також встановлюються споруди малих архітектурних форм.

Додаткового впливу на геологічне, водне середовища, ґрунти, рослинний і тваринний світ не очікується.

Під час проведення будівельних робіт утворюються відходи від роботи технологічного та транспортного обладнання, будівельне сміття, тверді побутові відходи (ТПВ), які передаються спеціалізованим організаціям для утилізації. В період експлуатації парку утворюються тверді побутові відходи які вивозяться на полігон ТПВ.

Зобов'язання щодо здійснення проектних рішень бере на себе ФОП Зізецька В.В.

Замовник і Генпроектувальник зобов'язуються здійснити проектувану діяльність у відповідності з діючими в Україні законодавчими і нормативними актами з охорони навколишнього середовища та екологічної безпеки.

ЗАМОВНИК:

Департамент інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради



Боярчуков А.М.
М.П.

ГЕНПРОЕКТУВАЛЬНИК:

ФОП Зізецька В.В.



В.В. Зізецька
М.П.